



**Развитие
города –
наша задача** **2**
стр.



**От чистого
сердца** **2**
стр.



**Спрашивали?
Отвечаем!** **3**
стр.



**Реклама,
объявления** **4**
стр.

Суббота, 26 января 2013 г.
№ 9 (17126)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Общественно-
политическая
газета



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Соучредители:

департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

...Эх, снег-снежок

Муниципальная инспекция в январе вручила порядка 300 предписаний собственникам зданий, сооружений и руководителям предприятий различных форм собственности о необходимости удаления снега, снежных шапок и ледяных наростов с крыш и козырьков для исключения травматизма людей.



Ежегодно нерадивыми исполнителями предписаний и предъявленных требований муниципальной инспекции являются, например, собственники торговых точек на ул. Советская (№№ 10, 22 и 46). Не стал исключением и 2013 год.

Помимо этого, по словам начальника инспекции Светланы Иванашка, ведётся строгий контроль за своевременным вывозом скопившегося снега на снежный полигон и очисткой от снежных гор подходов и подъездов.

С перепадами температур начались гололёдные явления, и о безопасности в этом плане тоже нужно позаботиться. В пример всем быстро, чётко отреагировали на предписания сотрудников муниципальной инспекции и выполнили противогололёдную обработку своих территорий расчётно-кассовый центр на ул. Гагарина, собственники торговой точки на ул. Луначарского, 64. И остальным нельзя забывать, что решение подобных бытовых мелочей делает нашу жизнь комфортнее.

Кстати, общий объём вывезенного «Спецавтохозяйством» с улиц города снега в январе составил семь тысяч тонн. Директор предприятия Алексей Носов уточнил, что на вывозке снега работает десять самосвалов.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото из архива редакции.

Элита ишимского студенчества

Обычно итоги подводят в конце года, но у ишимских студентов свои традиции. Накануне Татьянина дня в ИГПИ им. П.П. Ершова чествовали молодых исследователей, спортсменов, активистов и тех, кто достиг особых успехов в творчестве. 24 января здесь состоялся праздник «Студенческая элита – 2012».

Вуз есть!

Без преувеличения можно сказать: в этот день в актовом зале пединститута собрались те, кто представляет собой ум, честь и гордость этого вуза. Причём, как отметили организаторы мероприятия, талантливых и успешных студентов с каждым годом становится всё больше. Сегодня престижно не просто хорошо учиться, но и заниматься научной и общественной деятельностью. Только в 2012-м вышло более 250 публикаций наших будущих педагогов в ведущих научных изданиях, а количество привезённых дипломов и наград с различных конкурсов, олимпиад и конференций, в том числе и международного уровня, вообще не поддаётся счёту. А ведь среди наших студентов есть и руководители различных кружков (например, хореографического), волонтеры, спортивные чемпионы, стипендиаты главы города, губернатора, президента.

Ишимский пединститут, без сомнения, лучший вуз. А если есть желание, учиться всегда будет интересно, – говорит студентка III курса биолого-географического факультета Кристина Рутковская. – Благодаря нашим замечательным педагогам и, конечно же, моему научному руководителю Ольге Сергеевне Козловцевой, я стала автором статей в научных сборниках и обладателем различных наград, побывала с докладами в Абакане, Екатеринбурге, Тюмени и многих других городах. А в планах у меня магистратура и аспирантура.

– Я ещё не знаю, кем буду, но вуз уже сейчас дал мне



Кристина Рутковская и Полина Обмёткина – типичные представительницы студенческой элиты ИГПИ.

многое. Я очень полюбила язык и науку и всерьёз увлеклась журналистикой, печатаюсь в нашей студенческой газете «Институт». И твёрдо знаю, что три года назад я поступила правильно, – добавляет другая отличница, студентка III курса историко-филологического факультета Полина Обмёткина.

В этот раз церемония награждения перемежалась эстрадными номерами – на сцене под бурные аплодисменты тоже выступали студенты. Что же касается наград, то на вершину студенческого олимпа взошли сразу 90 юношей и девушек. Причём нескольким умницам и умницам было присвоено почётное звание «Студент-исследователь».

Вузу быть!

В прошлом году Министерством образования и науки РФ, выполняя указ президента по оптимизации сети образовательных учреждений, опубликовало список так называемых «неэффективных» вузов. В «чёрном списке» оказался и Ишимский институт им. П.П. Ершова, который к тому же в декабре должен

был пройти государственную аккредитацию.

– Согласно приказу Рособнадзора от 29.12.2012 года, институту выдано свидетельство о государственной аккредитации на 6 лет, проверку мы прошли успешно, – рассказывает ректор ИГПИ им. П.П. Ершова Сергей Шилов. – Недавно в одном из интервью министр образования Дмитрий Ливанов заявил, что динамично развивающиеся педагогические вузы реорганизовываться не будут. ИГПИ полностью соответствует этому. Здесь важно отметить, что по итогам приёмной кампании 2012 года показатель по качественному набору студентов (по результатам ЕГЭ) в ИГПИ самый высокий среди гуманитарных и педагогических вузов Тюменской области, а по направлению «Профессиональное образование» мы на 12 месте среди 120 вузов России, специализирующихся на профобучении. Кроме того, наш институт выпускает стопроцентно востребованных специалистов – наших выпускников принимают на работу не только в своём



регионе, но и на севере – в ХМАО и ЯНАО, где им предоставляются жильё и вполне достойная зарплата. Добавлю также, что каждый третий управленец сегодня – выпускник Ишимского пединститута, а в школы уходят 70 % тех, кто получил наш диплом. И это очень высокий показатель.

По словам Сергея Павловича, руководство и коллектив ИГПИ постоянно расширяют возможности трудоустройства своих выпускников. Так, в 2012 году была расширена линейка образовательных профилей, в которой появились «Социальная работа в системе социальных служб», «Менеджмент социально-культурной деятельности», «Экономика и управление» и др. Год 2013-й также порадует новыми специальностями. В частности, теперь абитуриентам предложат направление «Экология и безопасность жизнедеятельности». Планируется, что с этим дипломом можно будет не только пойти в школу учителем ОБЖ, но и применить полученные знания в профессии эколога или найти работу в сфере МЧС.

Юлия КРОО.

**Фото
Татьяны ТИХОНОВОЙ
и Андрея ПЛЕШКО.**

Меха "Глория"
г. Киров

В широком ассортименте
шубы и головные уборы
из мутона, песца,
каракуля, лисы,
норки и бобра.

Только
1 и 2 февраля
"Концертный зал
Им.30-летия ВЛКСМ"
Шубы от 11 тыс.руб.

Ждем Вас
с 10.00-19.00
Кредит!
скидки!



(Кредит предоставляет ОАО ОТП Банк Лиц №2766 от 28.03.08 г.)

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **АПК** ► В ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии полным ходом идёт реализация семян. Январь ещё не завершился, а тринадцати районам Тюменской области уже продано 4,5 тыс. тонн пшеницы, овса, ячменя. Как отметил руководитель Андрей Чередников, цена на товарную продукцию увеличилась до 9,5 руб. за килограмм. Плюс государство из областного бюджета субсидирует нынче покупку семян: 4 000 руб. – за тонну элитных и 3 000 руб. – за тонну первой репродукции. В связи с этим у селян, занимающихся растениеводством, хорошая прибыль. Кипит работа и в МТМ: специалисты ремонтируют гусеничную технику. А вот колёсный парк к выходу в поле готов на 100 процентов – приведены в полный порядок сеялки, бороны, сцепки. В феврале руководство ФГУП «Ишимское» займется заключением договоров на приобретение гербицидов и протравителей.

► **ВETERАНЫ** ► Две знаменательные исторические даты для страны будут отмечаться в эти дни: 27 января грядёт 69-я годовщина со дня снятия блокады Ленинграда, а 2 февраля в России отмечается 70-летие со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. В городской и районной ветеранских организациях готовятся отметить эти даты. Так, в рамках недели «Музей и дети» с участием ветеранов было организовано мероприятие в школе № 31, где члены школьного музея задумали представить литературно-историческую композицию, на встречу с учащимися пришли непосредственные участники Сталинградской битвы. 5 февраля здесь же состоится ещё одно, не менее интересное мероприятие под названием «Помнят люди Сталинград». Запланирована также встреча с учащимися ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец, посвящённая снятию блокады. Ветераны и участники Ишимского района в эти дни примут активное участие в проведении школьных «Уроков мужества». В Стрехнинской школе о своих военных буднях расскажет ребятам участник Сталинградской битвы П.Л. Кожевников.

► **ЗАКОН И ПОРЯДОК** ► Ишимский районный суд обязал руководство детского спортивно-оздоровительного лагеря «Дружба» демонтировать 20 метров забора, а с недавних пор пересекающего береговую полосу у озера Малая Старица. Данное решение вынесено после прокурорской проверки соблюдения водного законодательства. Как пояснила помощник ишимского межрайонного прокурора Евгения Хлыстова, согласно статье 6-й Водного кодекса РФ, каждый гражданин вправе передвигаться, отдыхать или рыбачить на береговой полосе водных объектов общего пользования. Могут причаливать сюда и любые лодки, и другие плавучие средства. Именно поэтому установленный арендаторами данного земельного участка высокий металлический забор и должен исчезнуть в ближайшее время.

► **РЕАБИЛИТАЦИЯ** ► 4 февраля в ЦСОН «Забота» в очередной раз откроется группа реабилитации инвалидов старше 18 лет. Посещать её будут 30 человек, набор уже завершён. Следует отметить, что в этом году «Забота» усиливает межведомственное взаимодействие в работе по реабилитации людей с ограниченными возможностями в здоровье. В феврале здесь с этой категорией граждан будут работать специалисты центра занятости населения, пенсионного фонда, а также сотрудники объединения «Ишимский городской культурный центр», «Центра развития» и ЦБС г. Ишима.

(Соб. инф.).

ИНТЕРВЬЮ

Развитие города – наша задача

Ишимская городская Дума в пятом созыве действует более двух лет, на страницах газеты мы регулярно освещаем её деятельность. Сегодня председатель Думы Алексей Ипатенко рассказывает об основных направлениях работы местного органа представительной власти и взаимодействии с населением города.

– **Алексей Владимирович, чем руководствуетесь в своей работе народные избранники?**

– Одна из основных наших задач – исполнение наказов избирателей, список мы начали формировать ещё в выборную кампанию. И таких наказов очень много. Если их суммарно оценивать, то не на один миллиард рублей. Это говорит об объёмах и количестве назревших проблем. Все хотят улучшения качества жизни, ровных дорог, тротуаров, хороших детских площадок и так далее. Надо отметить, что конструктивное сотрудничество с муниципальной властью позволяет нам эффективно и планомерно, а не от аврала к авралу, отвечать на запросы населения. Периодически на заседаниях Думы мы принимаем решения о снятии наказов. Таких решений набирается достаточное число, особенно по дорогам, газификации, водоснабжению. Понятно, что всё сразу сделать невозможно. Например, провели в дома воду – сразу возникает вопрос по устройству канализации. Приходится вносить коррективы в действующие городские программы. Но это, я считаю, нормальная практика, потому что проблемы населения нужно решать комплексно. Самое главное – чтобы жители города были довольны. Это основное содержание депутатской работы.

– **По вашим словам, на удовлетворение потребностей населения нужны небольшие средства. За счёт чего удаётся решать эти вопросы?**

– Большую часть наказов мы постарались включить в ведомственные целевые программы, т. к. они финансируются из бюджета, а это стопроцентная гарантия того, что при своевременном финансировании они будут исполнены. Так мы поступили и с дорожным строительством, и с благоустройством, и с освещением. Считаю, что наш созыв качественно работает в этом плане. Почти все, даже частные пожелания, учтены. Принципиально важно то, что под их реализацию мы сумели подвести деньги. Благодаря этому проблемы не «подвисают», а планомерно решаются. И статистика по концу года – свидетельство этому. Надо отметить, в последнее пятилетие Ишиму крупно повезло с финансировани-

ем. Мы вышли на решение таких задач, которые прежде даже не формулировались. Если мы говорим о дорогах, то уже мечтаем полностью асфальтировать город, а ещё не так давно могли вести речь лишь о частичном или ямочном ремонте дорожного полотна. Это же касается и газификации, водоснабжения, канализации и так далее. Мы стремимся решать вопросы таким образом, чтобы они не возникли через несколько лет вновь. И опять же благодаря поддержке из области: для городского бюджета это неподъёмная ноша.

– **Кто из депутатов более эффективен в работе с населением?**

– Все очень ревностно отслеживают судьбу наказов и обещание, данное на выборах, стремятся выполнить. Выделять никого не буду – каждый радует за свою территорию. Хочу напомнить, из двадцати депутатов восемнадцать работают как общественники: никаких фондов у них нет и зарплата они не получают. Деятельность в представительном органе им приходится совмещать с основной работой.

– **Что ещё находится в ведении местной Думы?**

– В наши полномочия входят нормативное регулирование вопросов местного значения, прежде всего это принятие Устава города Ишима, утверждение городского бюджета и отчёта о его исполнении, определение порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом и установление, изменение, отмена местных налогов и сборов и др. Принимаем активное участие в разработке многих проектов. Например, в декабре мы обсуждали строительство теплотрассы. Если вопрос решится положительно, то это повлечёт серьёзные денежные вливания и, как следствие, изменение инфраструктуры прилегающей территории. Кроме этого, Дума осуществляет контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения. Также мы способствуем исполнению федерального и регионального законодательства. В частности, принимаются меры по выделению земельных участков для многодетных семей, привлечению на тер-

риторию молодых специалистов и так далее. Особое внимание уделяем благоустройству города.

– **Актуальны ли для депутатов проблемы экологии?**

– В прошлом году по инициативе депутатов Дума обратилась в Роспотребнадзор и Росприроднадзор по вопросам загрязнения атмосферного воздуха на территории города. Подвижек к улучшению ситуации, к сожалению, пока мало, так как установленный источник загрязнения находится в собственности субъекта Федерации. В настоящее время в правительстве области рассматривается вопрос о строительстве нового ветсанутильзавода, что послужит улучшению экологической обстановки.

– **Занимаются ли ишимские депутаты законотворчеством?**

– В отличие от областных коллег мы не занимаемся законотворческой деятельностью, но обладаем правом законотворческой инициативы в Тюменской областной Думе. В то же время в компетенции Ишимской городской Думы находится принятие нормативных актов по решению вопросов местного значения.

– **Насколько важны ТОСы для города?**

– Территориальные органы местного самоуправления оперативно отражают потребности населения. Председатели ТОСов досконально знают нужды людей и делятся этой актуальной информацией. Они являются посредниками между властью и жителями конкретной территории и очень помогают нам в работе.

– **Взаимодействие с ТОСами, личные приёмы... Какие ещё формы работы с населением практикуются?**

– Проводим отчёты депутатов перед населением, выездные мероприятия в учреждениях и предприятиях города, часто жители обращаются к депутатам вне графика личного приёма.

– **В наступившем году депутаты планируют?**

– ...Посетить ряд социальных учреждений, продолжить решение вопросов благоустройства дворовых территорий, детских площадок.

– **Жители Ишима могут участвовать в заседаниях Думы?**

– Конечно, могут. Мы всегда открыты для диалога и общения.



Каждый желающий может прийти на заседание постоянных комиссий или на заседание Думы, предварительно уведомив о намерении в установленном порядке. Есть ещё и такая форма участия общественности как публичные слушания, которые проводятся для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования. К сожалению, население не активно использует данное право. Возможно, у людей нет проблем или они не заинтересованы в общественном благе. Вот если речь идёт о частном, то здесь всё понятно: каждый стремится его защитить. Если же проглядывается общественный интерес, то многие предпочитают остаться в стороне, а затем начинают критиковать: мы не довольны, нам не нравится... И получается, что возможность внести конструктивные предложения и принять участие в обсуждении есть, но люди не пользуются этой возможностью.

– **Что сегодня на повестке дня у Ишимской городской Думы?**

– В январе у нас начались отчётные встречи с избирателями, где каждый народный избранник будет рассказывать о том, что удалось выполнить, над чем предстоит работать. Такой контакт с населением очень важен, ведь наша главная задача – стратегическое планирование развития муниципального образования, нормотворчество и обеспечение решения вопросов местного значения на территории города.

Беседовала
Татьяна ТИХОНОВА.



Ванечке!». Полугодовалому Ивану Гурьеву срочно нужна была дорогостоящая медицинская помощь. И вот на днях в редакцию пришла мама малышка Екатерина. Пришла, чтобы поблагодарить всех, кто помог им в трудной ситуации.

Напомним: у Вани ДЦП, ставший последствием гемолитической болезни, возникшей из-за разницы в группах крови его и матери.

От чистого сердца

– Фактически мы были один на один со своей бедой и даже не знали, что вокруг столько добрых, отзывчивых людей, – говорит Екатерина Гурьева. – Огромное спасибо мне хочется сказать коллективам АСУСОН «Таловский психоневрологический интернат», 12-й школы, ООО «Стройком», турагентства «Радуга», магазина «Строймаг» и лично Елене Филиппок. Также наша семья искренне благодарит сотрудников и родителей детского сада № 23, благотворительный фонд «Независимость» и всех-всех, кто оказал помощь!

По словам Екатерины, сейчас маленький Ваня уже прошёл курс реабилитации в тюменском центре «Надежда», и, как

говорят врачи, динамика у него положительная. Пока ребёнок маленький, у него есть все шансы вылечиться и встать на ноги. И Ванина мама не отчаивается. Эта сильная женщина продолжает собирать документы – вскоре они с сыном поедут на лечение в Китай, загранпаспорта уже готовы.

P.S. Для оплаты курса лечения в китайской клинике Екатерине Гурьевой осталось собрать совсем немного – 80 тысяч рублей. Поэтому мы решили ещё раз опубликовать номер её карточки, на который каждый, кто хочет помочь, может перечислить средства.

Номер пластиковой карты Сбербанка: 676280679000629849.

Юлия КРОО.

Вниманию жителей города!

В связи с низким уровнем воды в реке Ишим сложилась ситуация по ослаблению льда на реке, МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города» рекомендует жителям города воздержаться от выхода на подлёдную рыбалку и переходов реки по льду. Пренебрежение данными рекомендациями может привести к несчастному случаю и гибели людей. Будьте осторожны – берегите свою жизнь!

Ради собственной безопасности

Специалисты ОАО «Тюменьмежрайгаз» ведут постоянную работу с населением по соблюдению правил использования специализированного газового оборудования. Прогресс не стоит на месте, и на замену давно устаревшим газовым горелкам УГОП-16 пришли современные надёжные и лёгкие в использовании САБК-9. Блок автоматики горелки обеспечивает своевременное выключение устройства при погасании пламени и нарушении тяги в дымоходе. Своевременная замена технически неисправного оборудования и соблюдение элементарных правил безопасности позволят сохранить жизни и имущество ваших близких.

Так, 25 декабря по сообщению, поступившему со станции «Скорой помощи», бригада аварийно-спасательной службы ОАО «Тюменьмеж-

райгаз», незамедлительно прибывшая на место происшествия, обнаружила шиббер дымохода в закрытом положении. В результате несчастного случая погибла женщина 1941 года рождения. Предполагаемая причина смерти – отравление угарным газом, на месте происшествия ведутся оперативно-следственные мероприятия.

Стоит отметить, что в данном доме специалисты неоднократно пытались провести необходимое техническое обслуживание находящегося в эксплуатации оборудования, но хозяйка категорически отказывалась от их услуг. Только по счастливой случайности удалось избежать ещё более страшной трагедии, так как дом, где проживала женщина, разделён на четыре семьи, и в любой момент могло произойти возгорание.

Несмотря на возрастающее количество несчастных случаев при использовании устаревшей модели печной горелки УГОП-16, не все потребители газа с пониманием относятся к рекомендациям специалистов.

ОАО «Тюменьмежрайгаз» напоминает о необходимости соблюдения «Правил пользования газом в быту»:

- перед началом розжига убедиться в наличии тяги в дымоходе;
- не реже одного раза в месяц (а при низких температурах – ежедневно) осматривайте оголовки труб и очищайте их от наледи;
- утепляйте металлические части дымоходов, расположенные снаружи здания;
- не пользуйтесь неисправным газовым оборудованием.

Пресс-служба
ОАО «Тюменьмежрайгаз».

На полигоне наведут порядок

Ишимская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства при эксплуатации полигона твёрдых бытовых отходов, расположенного на 4-м километре Бердюжского тракта.

По словам помощника прокурора Евгении Хлыстовой, в ходе проверки были выявлены многочисленные нарушения в сфере обеспечения требований противопожарной безопасности в расположенных на полигоне помещениях. В частности, тут не было автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей при возгорании, огнетушителей, не проводилась огнезащитная обработка деревянных отопительных печей, провода на стенах были с нарушением изоляции, да и электроплитка, чайник и светильник были в таком состоянии, что в любой момент могли стать причиной пожара. К тому же, одно из предприятий города незаконно сливало на полигон ТБО жидкие бытовые отходы.

В результате ревизии было вынесено 3 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях. Арендатору полигона теперь придётся заплатить в госказну штраф в размере 15 тысяч рублей. Прокуратура же продолжит следить за тем, как устраняются выявленные нарушения.

Юлия КРОО.

По материалам Ишимской межрайонной прокуратуры.

Как помочь тем, кто страдает от алкоголя и табака?

Этот вопрос терзает родных и близких тех, кто страдает от алкогольной, никотиновой и подобных им зависимостей. Пристраститься к дурману просто, отказаться – нелегко. Мгновенное исцеление происходит редко; обычно это – результат совместного труда и тех, кто страдает от порока и желает от него избавиться, и тех, кто находится рядом с этим человеком.

Правильно пройти этот путь, не сбиться с него, осознать цель этого пути помогут краткосрочные занятия для родственников тех, чьи близкие страдают от пьянства, курения, наркомании и других пороков.

Их проводит Александр-Невское общество трезвости при ишимском Свято-Никольском приходе Тобольско-Тюменской епархии Русской Православной Церкви. Как пояснил руководитель общества протоиерей Владимир Ашмарин, эти занятия должны помочь ответить на вопросы: В чём причина ворвавшейся беды? Где выход из кажущегося тупика? Как помочь близкому преодолеть зависимость от алкоголя и табака? Где обрести помощь? Как сохранить семью, радость и смысл жизни?

Занятия бесплатные, и всё, что требуется от желающих их по-

сетить, – иметь с собой авторучку и тетрадь. Проводятся они будут при храме Святителя Николая (г. Ишим, ул. Ленинградская, 34, автобусная остановка «Музей», тел. для справок: 2-26-52). Предусмотрено проведение двух курсов разной продолжительности. Трёхдневные начинаются 31 января в 18 часов; десятидневные – 4 февраля в 18 часов.

Не стесняйтесь своей беды. Вас ждут люди, которые могут вам помочь.

Пресс-служба
Ишимского благочиния
ТТЕ РПЦ МП.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Почему не дадут проездной Я, Чернов Н.А., проработал в колхозе «Искра» 22 года, а также 22 года в совхозе «Б.-Ченчерский», мне 75 лет. Жене, Черновой К.Г., уже 82. Отец мой погиб на фронте, детей у нас нет. Никаких льгот и медалей мы не имеем. Очень хочется получить хотя бы проездной. Возможно ли это?

Семья Черновых.

Отвечает первый заместитель главы Ишимского района Сергей МАКСИМОВ:

– Меры социальной поддержки в виде проездного билета предоставляются льготным категориям граждан на основании постановления правительства Тюменской области от 05.07.2005 года № 95-п «О мерах социальной поддержки, осуществляемых путём возмещения расходов на оплату проезда на городском транспорте, автомобильном транспорте пригородного и междугородного сообщения, а также железнодорожном транспорте» (участникам войны, трудового фронта, инвали-

дам, детям-инвалидам, ветеранам боевых действий и ветеранам труда).

Чернов Николай Алексеевич имеет статус «из числа детей погибших военнослужащих в период Великой Отечественной войны». Согласно постановлению правительства Тюменской области «О единовременной компенсационной выплате в связи с празднованием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Чернов Н.А. имеет право на ежегодную выплату в соответствии с Законом Тюменской области от 28.12.2004 года № 331. Право на предоставление иных мер социальной поддержки Чернов Н.А. не имеет. Чернова Клара Георгиевна является пенсионером по возрасту, к льготной категории граждан не относится.

В бюджете Ишимского муниципального района денежные средства для бесплатного проезда граждан, не относящихся к льготной категории, не предусмотрены.

Подготовила Юлия КРОО.

Алтайское чудо – «ПАНТОВИТОЛ»

Как часто люди сталкиваются с серьезными болезнями, оказываясь на грани жизни и смерти. Кому-то хватает сил бороться до конца, кого-то все силы исчерпывают у недуга друзья и близкие, а некоторые впадают в уныние и опускают руки. Когда медицина становится бессильна, даже нерелигиозные люди уповают только на Высшую Силу, моля об исцелении, обещая стать лучше, добрее, милосерднее. Медики сами не могут объяснить, как это происходит, но чудеса случаются на их глазах. Врачам, которые руководствуются знаниями и научными фактами, в таких случаях остается только развести руками и согласиться, что это просто необъяснимо.

Мы решили познакомить читателей с невероятной историей исцеления, чтобы убедить всех, кому приходится бороться за свое здоровье или с болезнями близких людей, что сдаваться не стоит никогда.

Бедра приходят неожиданно... Пропавшая картошка в саду, моя мама упала и сломала шейку бедра. После операции врачи развели руками: "Мы сделали все от нас зависящее, но надежды на выздоровление не дадим никакой. В таком возрасте кости могут не срастись никогда!" Это было равносильно приговору, ведь моя мама, по сути, еще молодая,



энергичная женщина (ей всего 49 лет), оказалась прикованной к постели. Шли месяцы, а улучшение все не наступало. Временами от приступов сильнейшей боли мама прикусывала губы в кровь. На нервной почве развились ишемическая болезнь сердца и артериальная гипертония второй степени. Мы видели, как она начала таять на глазах, и ничего не могли с этим поделать. Плакали ночами, возили ее по многим больницам и специалистам, обращались даже к разным врачам. Но все было безрезультатно. Чуть было уже руки не опустили... Однажды поделилась своей бедой с коллегой по работе, и она мне рассказала, что у ее бабушки была такая же проблема, и хотя ей 73 года, кости срослись, и она ходит, как прежде. Живет

ее бабушка на Алтае и лечилась каким-то "мараловым маслом". Мы с ней созвонились, и бабушка коллега пообещала выслать 6 баночек "Пантовитола" на курс. Схватились мы, как за соломинку утопающих, и начали лечить маму по инструкции "Пантовитолом"! Боли стихли уже через 3 недели, а через 8 месяцев мама встала на ноги!!!! И самое невероятное - прошли боли в сердце и отступила гипертония.

Теперь наша семья снова счастлива, и мы молимся за здоровье тех, кто придумал и разработал рецептуру такого чудесного продукта, как "Пантовитол"!

В состав "Пантовитола" входят 4 масла: масло зародышей пшеницы, зверобойное, кедровое, льняное, сабельник, родиола, рейша, прополис, аминокислоты и целебнейшее вещество из молодых рогов алтайского марала - пантокрин.

"Пантовитол" способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, - это незаменимая вещь.

Способен снимать головную боль, стабилизировать давление, помогает при ломоте

в суставах, а следовательно - при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще размягчает стенки сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. Помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Есть хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т. п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.)

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА состоится 29 января с 10 до 11 час. в ГДК (ул. К. Маркса, 36)

"При покупке 6 баночек "Пантовитола" "Масло Иоанна Крестителя" (экстракт зверобоя 0,2 мл) **В ПОДАРОК!**"

Цена 1 уп. (100 мл) - 590 руб. Пенсионерам и льготникам - 500 руб. Рекомендуемый курс - 2 мес. (4-6 уп.)

Подробности по тел. 8-922-209-75-96. Св-во о гос. регистрации № 310667302200018. Серт. № 7299051

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Раскрытие информации о тарифах на 2013 г., установленных для МУП «Коммунальщик» Ишимского МР Тюменской области

Объявление

В соответствии с Приказом № 491/01-05-ое от 14.12.2012 г. Тюмень департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области «Об установлении Ишимскому району узлу связи Тюменского филиала ОАО «Ростелеком» тарифов на тепловую энергию, отпускаемую потребителям г. Ишима, на 2013 год по объекту ОАО «Ростелеком» г. Ишим (адрес: г. Ишим, ул. Чайковского, д. 32, строение 1) установлен тариф для предприятий:
с 01.01.2013 по 30.06.2013 – 788,70 руб./Гкал;
с 01.07.2013 по 31.12.2013 – 903,48 руб./Гкал.

Собственники земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный на территории Клепиковского сельского поселения Ишимского района Тюменской области: Цехмистер Анна Михайловна, Говейлер Светлана Вольдемаровна, Тагильцева Наталья Иосифовна, Штырц Зинаида Леонидовна, Маслакова Надежда Геннадьевна, Пискунова Наталья Петровна, Щелкунова Марина Юрьевна, Сметанина Вера Михайловна, Горбачёва Татьяна Алексеевна – уведомляют остальных участников долевой собственности о проведении общего собрания собственников земельных долей, которое состоится **26 февраля 2013 г. в 16 часов** местного времени по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Синицына, улица Мира, д. 14 (здание школы).
Повестка дня:
1. О выделении земельных участков из земельного участка с кадастровым номером 72:10:000000:333 (номер кадастрового квартала 72:10:2110001).
2. Об утверждении собственников земельных участков, образуемых в соответствии с выделением земельных участков.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемых в соответствии с выделением земельных участков.
4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
При себе иметь паспорт и свидетельство о праве собственности на землю.
Ознакомиться с материалами к собранию можно по адресу: г. Ишим, ул. 1-я Северная, д. 71, телефон: 8 (34551) 7-47-15 – Говейлер Светлана Вольдемаровна.

Организация намерена реализовать на аукционе:

- здание пекарни (без оборудования), Вагайский р-н, пос. Заречный, ул. Новая, 1а, 1993 год постройки, площадь помещений 228,4 кв. м, износ здания 35 %, площадь земельного участка 1 135 кв. м, рыночная стоимость 1 996 тыс. руб.;
- здание хлебопекарни НПС «Вознесенка» (без оборудования), Сорокинский р-н, пос. Нефтяник, ул. Центральная, д. 8, 1995 год постройки, площадь помещений 136,8 кв. м, износ здания 10 %, площадь земельного участка 305 кв. м, рыночная стоимость 1 807 тыс. руб.
Контактный телефон (34551) 2-34-90.

1. Информация о тарифах	
Наименование организации	МУП «Коммунальщик» Ишимского муниципального района Тюменской области
ИНН	7205011359
КПП	720501001
Местонахождение (адрес)	Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Стаханова, 4
Атрибуты решения по принятому тарифу на водоснабжение	Приказ № 381/01-05-ос от 26.11.2012 г.
Наименование регулирующего органа, принявшего решение	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области
Срок действия принятого тарифа	2013 г.
Тариф на холодную воду, руб./м³ без НДС	
Карасульское, Бутусовское, Тоболовское, Черемшанское, Десятовское сельские поселения	Плешковское, Дымковское, Боровское, Равнецкое сельские поселения
с 01.01.2013 г. – 39,31 руб. с 01.07.2013 г. – 39,31 руб.	36,30 руб./м³ 39,31 руб./м³
Тариф на водоотведение (выгреб), руб./м³ без НДС	
Карасульское, Бутусовское, Тоболовское, Черемшанское, Десятовское сельские поселения	Плешковское, Дымковское, Боровское, Равнецкое сельские поселения
с 01.01.2013 г. – 67,97 руб. с 01.07.2013 г. – 67,40 руб.	72,97 руб./м³ 67,40 руб./м³

2. Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности МУП «Коммунальщик»: водоснабжение	
Отчётный период	2013
Вид деятельности организации (поставка холодной воды, оказание услуг в сфере холодного водоснабжения - подъём воды, очистка воды, транспортировка воды)	оказание услуг в сфере холодного водоснабжения
Выручка (тыс. рублей)	4 406,85
Себестоимость производимых товаров (оказываемых услуг) (тыс. руб.):	4 193,01
расходы на приобретаемую электрическую энергию (мощность), потребляемую оборудованием, используемым в технологическом процессе	696,84
средневзвешенная стоимость 1кВт·ч	3,054
объём приобретения	228,17
расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала	1 297,17
расходы на амортизацию основных производственных средств и аренду имущества, используемого в технологическом процессе	612,21
Расходы на ремонт и техническое обслуживание	456,77
Прочие прямые затраты	87,06
Цеховые расходы	486,77
Проведение АБП	64,03
Общезаслуживающие расходы	553,09
Прибыль от продажи товаров и услуг (тыс. рублей)	213,01
Объём поднятой воды (тыс. м³)	123,52
Объём отпущенной потребителям воды (тыс. м³)	113,32
Потери воды в сетях (процентов)	10,1
Протяжённость водопроводных сетей (в однотрубном исчислении) (км)	58,72
Количество скважин (штук)	26
Среднесписочная численность основного производственного персонала (человек)	10
Удельный расход электроэнергии на подачу воды в сеть (тыс. кВт·ч или тыс. м³)	2,014
Количество аварий на системах холодного водоснабжения (единиц на км)	0,75
Общее количество проведённых проб, в том числе по показателям:	82
мутность	82
цветность	82
2.1. Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности МУП «Коммунальщик»: водоотведение (выгреб)	
Отчётный период	2013
Выручка (тыс. руб.)	2 259,86
Себестоимость производимых товаров (оказываемых услуг) (тыс. руб.):	2 131,94
расходы на ГСМ	617,27

Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Плешково, ул. Садовая, 12, с кадастровым номером 72:10:1501003:72, площадью 1 570 кв. м, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, назначенный на 24.01.2013 г. (информационное сообщение в газете «Ишимская правда» от 18.12.2012 № 146), признан несостоявшимся по причине отсутствия заявок на участие в аукционе.
Организатор аукциона – отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района.
Основание проведения аукциона – постановление администрации Ишимского муниципального района от 25 октября 2012 № 138 «О проведении аукциона».

Срочно продаётся а/м ВАЗ-21723 Приора, 2011 г.
Цена 305 тыс. руб. Торг при осмотре. **Обр. по тел. 8-982-936-81-88.**

Расходы на оплату услуг по перекачке и очистке вод другим предприятиям	94,91
расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала	796,73
расходы на амортизацию основных производственных средств и аренду имущества, используемого в технологическом процессе	68,4
Проведение АБП	64,03
Общезаслуживающие расходы	239,49
расходы на ремонт (капитальный и текущий) основных производственных средств	87,54
Валовая прибыль от продажи товаров и услуг (тыс. руб.)	127,92
Количество АС-машин	2
Объём вод, принятых от потребителей (тыс. м³)	33,227
Среднесписочная численность основного производственного персонала (человек)	2

3. Информация об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров и услуг регулируемых организаций и их соответствии государственным и иным утверждённым стандартам качества за 2012 год

Количество аварий на системах теплоснабжения (единиц на км)	0,178
Количество часов (суммарно за календарный год), превышающих допустимую продолжительность перерыва подачи тепловой энергии	0
Количество потребителей, затронутых ограничениями подачи тепловой энергии	42

4. Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системе водоотведения на 2013 г.

Наименование службы, ответственной за приём и обработку заявок на подключение к системе теплоснабжения	гл. инженер Бархатов Владимир Валентинович
Телефон	8 (34551) 6-44-58
Адрес	Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Республики, 97б
E-mail	Mup_kommunal@mail.ru

Информация о тарифе на теплоснабжение	
Наименование организации	МУП «Коммунальщик»
ИНН	7205011359
КПП	720501001
Местонахождение (адрес)	Тюм. область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Стаханова, 4
Атрибуты решения по принятому тарифу на тепловую энергию	Приказы ДТЦП № 509/01-05-ос и № 497/01-05-ос от 14.12.12 г.
Наименование регулирующего органа, принявшего решение	РЭК по Тюменской области
Срок действия принятых тарифов	2013
Источник опубликования	http://mup.host72.ru/
Тариф на тепловую энергию, руб./Гкал	
Карасульское, Тоболовское, Черемшанское, Десятовское, Бутусовское с/поселения	с 01.01.2013 г. – 1 165,7 руб./Гкал с 01.07.2013 г. – 1 247,8 руб./Гкал
с. Тоболово, ул. Школьная, 13, 17, с. Десятово, ул. Центральная, 31, 36, 38	с 01.01.2013 г. – 1 151,37 руб./Гкал с 01.07.2013 г. – 1 247,8 руб./Гкал
Прочие	с 01.01.2013 г. – 1 218,98 руб./Гкал с 01.07.2013 г. – 1 377,65 руб./Гкал

Информация об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров и услуг регулируемых организаций и их соответствии государственным и иным утверждённым стандартам качества за 2012 год

Количество аварий на системах теплоснабжения (единиц на км)	0,178
Количество часов (суммарно за календарный год), превышающих допустимую продолжительность перерыва подачи тепловой энергии	0
Количество потребителей, затронутых ограничениями подачи тепловой энергии	5

Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к системе водоотведения

Наименование службы, ответственной за приём и обработку заявок на подключение к системе теплоснабжения	гл. инженер Бархатов Владимир Валентинович
Телефон	8 (34551) 6-44-58
Адрес	Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Республики, 97б
E-mail	Mup_kommunal@mail.ru

ЗАКУПАЕМ свинину, КРС, баранов.
Обр. по тел. 8-904-875-74-71.

ТЕПЛИЦЫ от производителя
БЕСПЛАТНО Доставка по югу Тюменской области
Расчет на месте
Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53

Администрация города Ишима выражает искренние соболезнования Гореликову Владимиру Ильичу и Гореликовой Татьяне Михайловне по поводу смерти матери
ГОРЕЛИКОВОЙ Марии Фёдоровны.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.
Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 624 экземпляра.